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   Virovitica,  8. studenog 2011 . god. 
 

 P O Z I V N I C A  
  IIIIII  HHOODDOOČČAAŠŠĆĆEE  HHRRVVAATTSSKKIIHH  BBRRAANNIITTEELLJJAA,,    

HHRRVVAATTSSKKEE  VVOOJJSSKKEE    II  PPOOLLIICCIIJJEE  „„ GGOOSSPPII  VVOOĆĆIINNSSKKOOJJ““     
 

        Zajednica udruga HVIDR-a Virovitičko-podravske 
županije pod pokroviteljstvom Ministarstva obitelji, 
branitelja i meñugeneracijske solidarnosti, Županija 
Virovitičko-podravske i Požeško-slavonske, općine Voćin i 
svetišta Gospe Voćinske organiziraju hodo čašće 
hrvatskih branitelja, hrvatske vojske i policije „G ospi 
Voćinskoj“ dana 13. prosinca 2011. godine (utorak) u 
Voćin .  

 

       Hodočašće je posvećeno 47-ero civilnih žrtava u 
Voćinu koje su srbočetnici masakrirali 13. prosinca 1991. 
godine a svetu misu povodom dvadesete obljetnice 
ubojstva nevinih hrvata te potpunog uništenja župne i  

svetišne crkva u Voćinu predvodit će požeški biskup mons. dr. Antun Škvorčević. 
 

PPRROOGGRRAAMM  ZZAA  DDAANN  1133..  PPRROOSSIINNCCAA  22001111..  GGOODDIINNEE::   
 

• do 10,00 sati  dolazak hodočasnika na Prebendu u Voćinu, 
• od 10,00 do 11,00 sati  pokorničko-molitvena                                                         

procesija do nove crkve,  
• 11,00 sati sveta misa u župnoj crkvi Pohoda 

Blažene Djevice Marije koju predvodi požeški 
biskup mons. dr. Antun Škvorčević, 

• 12,30 sati  polaganje vijenaca na spomenik, 
• 13,00 sati komemoracija u društvenom domu, 
• 13,30 sati  ručak za sve hodočasnike i goste. 
  

Sudionici hodočašća su hrvatski branitelji organizirani u 
Udrugama iz Domovinskog rata, hrvatska vojska, policija,  
udruge grañana (športski klubovi) i vjernici. Organizator će 
za sve hodočasnike osigurati ručak nakon Svete mise a 
prilikom dolaska do križa na                                               
Prebendi na punktovima topli čaj i  
sendviče.  
 

Pozivamo sve hodočasnike koji su u mogućnosti da nose 
državne zastave, zastave županija, gradova, općina, zastave 
udruga, sportskih klubova i dr. 
   

 

 

DOLAZAK HODO ČASNIKA SE OČEKUJE IZ SLIJEDE ĆIH PRAVACA: 
 

• iz pravca Bučja dolazak hodočasnika Požeško-
slavonske, Vukovarsko-srijemske, Bjelovarsko-
bilogorske, Brodsko-posavske i Sisa čko-
moslava čke županije predviñen od ulazna u mjesto 
Voćin u 9,15 sati , 
  

• iz pravca Grada  Orahovice i op ćina Čačinci, 
Zdenci, Crnac, Mikleuš i N. Bukovica  polazak 
hodočasnika je predviñen od spomen obilježja  
civilnim žrtvama ispod  pogona „Gaj“ u Voćinu.   

• iz pravca Grada Slatine i op ćina Sopje i 
Čañavica  polazak hodočasnika je predviñen u 9,00 
sati  od spomen obilježja civilnim žrtvama na 
ulazu u mjesto Voćin tj. ispod pogona „Gaj“  iz 
pravca Macuta.  

  

• iz pravca Grada  Virovitica i op ćina Pitoma ča,  
Šp. Bukovica, Luka č, Gradina i Suhopolje                                                                   
hodočasnici kreću u 9,00 sati  od skretanja za                                                         
mjesto Popovce iz pravca Huma do križa na Prebendi u Voćinu.  

 

        Pozivamo sve  koji su u mogućnosti da sudjeluju u hodočašću i na Svetoj misi 
a na komemoraciji da odamo počast nevinim žrtvama, za one koji nisu u mogućnosti 
u cijelosti hodočastit organizator je osigurao prijevoz autobusima iz pravaca gradova 
Slatina, Orahovice i Virovitica  do mjesta od kuda će svi hodočastiti do križa na 
Prebendi u Voćinu a polazak hodočasnika je u 08,00 sati iz središta gradova.   
              

        Hodo časnici se mogu prijaviti u 
prostorijama Udruge HVIDR-a Orahovica, F. 
Gavran čića 6, na telefon 033 673-332, u 
prostorijama Udruge HVIDR-a Slatina, Trg sv. 
Josipa 10,  tel. 033 551-295 i u Udruzi HVIDR-a 
Virovitica, M. Gupca 5 tel. 033 721-642. 
 

         Za sve informacije možete kontaktirati  
organizatora hodočašća Zajednicu udruga HVIDR-a  
Virovitičko-podravske županije mob. 098 238 086 i e-mail: zu@hvidra-vpz.hr, 
Voćinskog župnika i voditelja svetišta Mladena Štivin na mob. 098 484 984 i e-mail: 
mladen.stivin@gmail.com i općinu Voćin na tel. 565 312, fax. 565 030 i e-mail: 
opcinavocin@net.hr .     Zahvaljujemo na dolasku.                 S poštovan jem !    
 

                                                  Predsjednik: 
                                                   Zajednice udruga HVIDR-a  

                                                    Viroviti čko-podravske županije 
 
                                                                                  Nenad Križić 


